

“未下通知,城管来收菜,我老公拿着扫帚吓唬城管,不料却被十几名城管‘群殴’。孩子们到城管那儿去要菜,再次发生冲突,又被城管队长用钢管打伤。派出所民警来维持秩序,也被‘推倒’,后来鸣枪示警才平息了冲突。”近日,吉林省永吉县韩老三蔬菜店的女老板韩淑琴向记者讲述了9月11日早上她家人和永吉县城管执法大队城北中队的冲突经过。



韩淑琴讲述被打经过

蔬菜店老板被十几名城管围殴,民警鸣枪才平息冲突

“我们是不对,但城管也不该打人啊”

蔬菜店主说

“城管拿钢管打伤我侄子的胳膊”

韩淑琴在永吉县口前镇开了一家蔬菜店,已有些年头了。

“11日8点多,我们刚进的菜还没来得及往屋里运,城管就来清理了。当时我和执法人员起了争执,结果他们上来十几个人,还带着摄像机,后面发生冲突的整个过程全被录下来了,据说现在录像带在城南派出所。”韩淑琴说,城管没收了摆在门前的菜,她老公李进锋拎着扫把上前制止,谁知被称为“队长”的郑伟发话了,“给我揍他”。

随后,十几名城管围着李进锋就打。情急之下,韩淑琴咬了其中一名城管,随即就被推倒在地。后来,她被送到医院才清醒过来。

14日,记者在吉林市中心医院看到,李进锋的额头、颧骨处依然肿胀。

在该院的诊断记录上可以看到:“李进锋右胸软组织挫伤。”

李进锋说,入院至今,没有一个城管来过。“听说他们已经把菜送回店里,但全都烂了。”

韩淑琴称:“第二天我儿子、侄子曾到城管城北中队去要菜,那个郑伟队长骂骂咧咧的,我侄子就给了他一拳。后来,郑伟从抽屉里拿出钢管,打伤了我侄子的胳膊。我们是有不对之处,但城管也不该打人啊!”

目击者说

“当天城管确实动了手”

有知情者透露:“城管当天确实动了手,但这事不宜弄得太僵,因为被打者有个亲戚也在城管部门上班。目前菜已经送回去了,如果不是蔬菜店的人闹得太厉害,城管也不会出手伤人。”

“城管围殴店主,谁劝也不听”

据相邻的几家商户回忆,当时双方确实起了冲突,十几名城管围攻李进锋。李进锋被打得躺在地上,还被拖出去20多米。有商户说:“当时我们都上去劝了,但那些城管根本就不听。”

“民警摔倒后捡起枪示警”

李进锋被打后报了警,是永吉县公安局城北派出所出的警。第二天到派出所取笔录时,李进锋听说儿子带着几个人到城管那儿去要菜,他担心出事,便和城北派出所副所长冯稀才一起赶到城管城北中队。

李进锋说,当时冯稀才大声喊道:“别打了,我是警察。”可城管人员根本不听,还有人说:“警察咋的,连警察一起揍。”而且真的有人上前推搡冯稀才。冯稀才顺势掏出枪,岂料对方把枪打掉在地。冯稀才为了护枪扑倒在地,起来后,他鸣枪示警,对方这才停住手。

近日,城管城北中队旁边一家蛋糕店的服务员告诉记者,当时她听到外面动静挺大,但一直没敢出去,后来确实听到枪响。不过,她当时并不知道开枪者的身份,只是看到那人摔倒在地,迅速捡起枪后朝天扣动了扳机。

当天在附近上班的一名客运稽查工作人员告诉记者,当时就听到有人喊“城管打人了,城管打人了”。他看到警察被“推倒”后朝天鸣枪,然后大家才停住手。

【最新进展】 警方拒绝提供冲突录像

15日,记者到派出所找冯稀才,但他表示,要得到局里批准才能接受采访。

随后,记者向城北派出所提出看一看城管与韩老三蔬菜店发生冲突时的录像,一位副所长说,必须得到局里批准才可以看。

之后,记者来到永吉县公安局提出想看原始录像,但未得到同意。